考研热度持续上升,多因就业压力

菏泽2017年研究生报名通过5015人

本报菏泽12月11日讯(记者 李凤仪) 11日,记者从菏泽 市教育部门获悉,2017年全国 硕士研究生招生考试菏泽现场 报名确认结束,菏泽共采集照 相考生5037人,比去年增加约 1000人。根据相关规定,经教育 部考试中心和考生报考高校审 核,批准准考考生5015人,未通 讨审核22人。

近年来,考研"热"在菏泽

持续升温,最近三年平均每年 以千人左右的速度增长。记者 采访多名考研人员,大部分因 为就业压力,还有部分人因为 想取得事业上更好的发展。

考研的主力军为菏泽学 院或者各高校菏泽生源地应 届毕业生。菏泽学院中文专业 大四的小刘告诉记者,自己班 里有7成以上的同学准备考 研,每天自习室基本上都是满 的,问一下都是考研的,主要 是由于毕业的压力,很多同学 都是两手抓,一边考研一边考 公务员和事业单位,抱着广撒 网多捞鱼的态度谋求更好的就

"因为现在的就业行情,大 学生毕业后如果不考公务员或 者事业单位,那么只能在私企 工作,菏泽的私企环境毕竟比 不得大城市。基于人往高处走 的观念,大家绝大部分都选择 考研,寻求更高更好的平台。" 小刘说道,自己也打算考研,目 前已经报了一个辅导班,寒假 准备集中学习一下。

考研大军中除了应届生以 外,还有部分在职人员,这些在 职人员多是为了事业上更好的 发展。就算自身已经很好的工 作,也是想接受更好的教育,获 得自身的提高。记者采访获悉,

在职人员考试者有基层公务 员、乡村教师、私企职员等等行

据介绍,硕士研究生考试 是全国统一考试,根据规定,在 研究生招生考试中有违反考试 管理规定和考场纪律的考生、 工作人员及相关人员,一律按 照《国家教育考试违规处理办 法》处理,构成犯罪的,由司法 机关依法追究刑事责任。

现场拼厨艺,角逐文明餐厅

本报菏泽12月11日讯(记者 董梦婕) 11日下午,菏泽首 届洋河蓝色经典杯"文明餐厅" 第三阶段评选开启,20家餐饮 企业现场比拼厨艺,专业评审 和公众代表为他们现场打分。

11日下午,入围该评选第 三阶段的20家餐饮企业,将操 作间全部搬到了菏泽学院雅苑 餐厅,按照比赛要求,他们将在 这里进行第三阶段的厨艺比

现场,每名参赛选手均拿 出自己的看家本领对指定食材 进行烹饪,一时间,各类美食的 香味弥漫。与此同时,各位专业 评委则以专业的职业素养,耐 心细致地为每一位选手的参赛 菜肴进行点评和打分;大众评 审们则在品尝的同时纷纷竖起 了大拇指。

"很难同时吃到这么多餐 厅的菜,味道都很好,可见厨师 们实力都很强。"11日下午,此 届文明餐厅评选的大众评审周



"文明餐厅"评选第三阶段现场。 本报记者 董梦婕 摄

先生边品尝参赛菜肴边说,这 次比赛不仅鉴定了参赛餐饮单 位的实力,还让他对菏泽餐饮 行业有了新的了解。

据悉,本届大赛由菏泽市 文明办、工商联、食品药品监督 管理局、烹饪餐饮业协会共同 发起,目的是进一步提升全市 餐饮服务食品安全保障水平, 促进"明厨亮灶"工程的实施,

促进行业交流,倡导文明就餐。

此次文明餐厅评选活动一 经开启就有100家餐饮企业参 与评选,通过最终票数评选出 了前50名进入第二阶段,然后 相关部门及大众评审先后对50 家单位餐厅后厨现场检查、现 场打分后评选出了20家餐饮企 业进入到第三阶段的评选。

重度残疾人55岁 可提前申请养老金

本报菏泽12月11日讯(记 李凤仪) 11日,记者从 菏泽市人力资源和社会保障 局获悉,菏泽重度残疾人年 满55岁可申请提前领取城乡 居民基本养老保险金,领取 标准为基础养老金,执行全 市统一标准。

此举将大幅减轻重度 残疾人员生活负担,菏泽 在为特困重度残疾人代缴 城乡居民养老保险费的基 础上,近日,市人社局又联 合市财政局、市残联共同 下发《关于重度残疾人申 请提前领取城乡居民基本 养老保险待遇有关问题的

通知对可以申请提前领 取的人员范围、领取标准、资 金来源、办理程序等作出明 确规定。参加城乡居民基本

养老保险,未享受国家规定 的其他养老保险待遇,持有 第二代《中华人民共和国残 疾人证》,残疾等级为一级、 二级的残疾人,年满55周岁 可以申请提前领取。领取标 准为基础养老金执行全市统 一标准,个人账户养老金参 照现行企业职工基本养老保 险个人账户养老金计发系数

符合条件的重度残疾人 可到户籍所在村居(社区)提 出提前领取养老金申请,村 居(社区)收集相关材料初审 后,与其他正常到龄审批材 料一同报乡镇(街道)人社所 进行初审。县区居民养老保 险经办机构审批后,对符合 提前领取条件的残疾人,自 批准的次月起开始发放养老

菏泽也能考乒乓球等级了

全国乒乓球青少年等级考点在区实小揭牌

本报菏泽12月11日讯(记者 周千清) 全国乒乓球青少 年等级考试在菏泽也能考试 了。10日,兵乓球等级考试指定 考点在菏泽市牡丹区实验小学 南教学楼正式揭牌。该校1300 余平方米的乒乓球馆成为菏泽 首个全国乒乓球青少年等级考 试点,当日,25名青少年在广州 院乒乓球运动技能的 委员会的远程考核中进行了等

10日上午,25位热爱兵兵 球的青少年聚在菏泽市牡丹区 实验小学南教学楼,一起见证 该校乒乓球馆揭牌成为菏泽首 个全国乒乓球青少年等级考试

据悉,菏泽市牡丹区实验 小学乒乓球馆约1300余平方 米,可同时容纳50人进行乒乓 球训练,揭牌之后,这里将是菏 泽首个、也是唯一一个全国乒 乓球青少年等级考试点。"全国 乒乓球青少年等级考点在菏泽 揭牌,是素质教育、学生体智美 全面发展的体现,同时等级考 试将推动菏泽乒乓球的进一步 发展。"菏泽市牡丹区教育局副 局长季广伟说。

曾多次在残疾人奥林匹克



运动会、亚洲运动会和亚洲残 疾人运动会等国际大型运动会 上荣获冠军的乒乓球运动员吕 晓磊参加了当日的揭牌仪式, 看到正在训练的青少年们,吕 晓磊由衷赞扬,"孩子们打得不 错,以后通过等级考试,他们对 自己的能力有了阶段性认识, 能更好地锻炼学习,同时,大家 能有更多交流的机会,可以相 互促进。"他说。

紧接着,25位青少年参加 了菏泽首考,发球、接发球、正 手攻、反手攻……在广州体育 学院乒乓球运动技能评定委 员会的远程考核中,进行了多 项技术考试,他们自信发挥, 分别通过了一级、二级、三级 考试,其中13位青少年连考通 过三级,15天后,他们就会领 到全国个人乒乓球技术等级 证书。

美丽乡村,离不开美丽庭院

本报菏泽12月11日讯(记 邢孟) 为在全市美丽 乡村标准化建设中发挥妇女 独特作用,近日,菏泽市妇联 印发《2017年度创建"美丽庭 院"工作实施方案》,在全市 范围内启动创建美丽庭院工 作,动员全市妇女积极投身 整治家庭卫生、优化生活居

据了解,《方案》明确了 创建美丽庭院的活动内容、 具体要求和详细步骤。要求 组建村级巾帼志愿服务队, 充分发挥巾帼志愿者在美 丽庭院创建活动中的作用, 深入街道、农户开展义务宣 传和清扫、整理、美化活动。 号召各级妇联组织团结带 领妇女群众从自身做起、从 家庭做起、从小事做起,广 泛开展"五美"活动,即庭院 美、室内美、厨厕美、身心

下一步,菏泽市妇联将 借助传统媒体和微信、微博、 移动信息客户端等新媒体, 营造"美丽乡村·美丽庭院· 巾帼在行动"的浓厚氛围,大 力开展创建"美丽庭院"活 动,为全市美丽乡村建设贡 献巾帼力量。





因2016年10月20日-27日连续降雨,2016年11月20 日-21日供电局线路改造停电,旭帝鑫城1#楼未能正常 施工

特此公告。

鄄城旭帝置业有限公司 2016年11月22日